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Oéupa 1. 'Eotw nowdptnon f: G — C, f(z) = f(z + iy) = u(z,y) +iv(z,y), 6mov G avoxtd uvnocGvoro
tou C xou éotw zg = x9 + iy € G.

(o) TroYétoupe 6TL 7 f elvon naparywyiown oTo zg. Oewpdviac TNV [ ooy CUVEETNOT TV TEAYUATL-
OV PETABINTOY T, Y, omodellte 6TL oL pepxéc tapdywyol fr(To, Yo) = Uz (To, Yo) +ivg (0, Yo),
fy(2o,y0) = uy (o, Yo) + vy (20, Yo) UTdpy0oUY XoU Loy VEL

f'(20) = fu(z0,90) = —ify(z0,%0) -
(1 pov.)
(B) Av f: G = R, dnhodn 0 f nodpver mporypatinée tipée, anodei&te 6t elte n f Sev elvon moporyw-

yiown oto 20 A f'(20) = 0.
(0,5 pov.)

Avon.

(o) Amd v unddeon n napdywyog

undpyeL.
(1) Avh e Rype zo+h € G, t61€ 10 20 + h = o + iyo + h = (zo + h) + iyo tawtileton pe o

onuelo (o + h, yo) € G xou enopévec
— lim f(@o + h,yo) — f(@o,50)

fl(ZO) _ 1}2% f(ZO + h})L - f(ZO> lim .

heR heR

= fz(z0,%0) -

(i) Av h =ik, k € R, ye zo+h € G, t6t€ 10 20+ h = 2o +1yo + ik = xo +i(yo + k) tawtileton
ue to onueto (o, yo + k) € G xau enopévwe

Pla) =l LN ZT(0)
h—0 h
h=ik,kER
— lim f(wo,yo + lf) — f(20,90)
k0 ok
kER
- }Clné f(an Yo + k]i - f(l'()?yo) _ *ify(l'o,yo) )

keR

Apa ov pepixée mapdywyol fz(xo,yo), fy(To,yo) vmdpyouv xou eivan f'(z0) = fo(zo,%0) =
—ify(xo,Y0)-

(B") Trodétouue 6T 1 ouvdptnom f elvon mapaywyiown oto zo. Enedq n f noipver mpaypotinée
Tée, and 1o (o) énetan 6t f'(20) = fo(To,%0) € R xon if'(20) = fy(zo,y0) € R. Autd duwc
ouverdyeton 6t f'(29) = 0.



Oépa 2. Eotw nowdptnon f: G — C, f(z) = f(z +1iy) = u(x,y) +iv(z,y), 6mov G avoixtd utosHVOro
tou C. Adote plo ixovh xon avaryxaio cuvdfxn yio va gbvon 1 f ovolutind) oto G.
Av ¢ : G — R elvan pla appovinr) ouvdptnon, anodellte 4Tl 1 cuUVEETNOY g = —p, + iy cbva
avohutix oto G. (1 pov.)

AVom. H f eivou avohutind 610 G av xou wévo av 1 f(oav cuvdptnon twy Teaydatixey LetaBAnTtdy
x, y) éyel ouveyele pepuée Topaydyous oto G xan xovorolel tig edlodoelc (cuviixeg) Cauchy-

Riemann
) Uy = Vy
fo= _ny A { } .
Uy = —Up

Enedy n ¢ eivou appovinr) oto G, 1 ¢ €xel ouveyels uepixéc mopaydyous 2ng tdEng oto G xou
wavornotel v e€lowon Laplace: @z + @yy = 0. Enlong elvon @y = @yz.

AvU = —p, xu V := @, oL ouvaptioec U, V éyouv ouveyelc pepixé mopaydyous oto G ue
Up —Vy= 0oz —0yy =0 xan Uy +Vy =gy + @yz =0.
Enopéve ou U, V woavorowodv tic elotoec (ouviixec) Cauchy-Riemann xou xotd cuvénelo 1

oLVAETNOY g = —@y + iy = U + iV elva avolutn oto G. =

Oépa 3. () Eoww f: C — C, f(2) = u(z,y) + iv(z,y), oxépaor cuvdptnon(avolutixh o™ 6ho to C).
Av Sf(2) = v(z,y) > 0 v xdde (z,y) € R?, ypnowonowdvtoc to Yewpnua Liouville ¥ pe
onolodhnote dAho teémo anodellte 6t 1 f elvan oTadepy. (1 pov.)

(B") Awrtvndote ™y “ opyh ehayloTou” yio Evoe ovoxTO, GUVEXTIXG oI PEOYUEVO UTOGUVORO TOU
C.
Trdpyer cuvdptnon f avehutx oto yovadiaio dioxo D(0,1) = {z € C: |z| < 1}, cuveyhc oo
x0xho |z| = 1 xou tétowa dote

1f(2)] = el*! yia %0 |2] < 1;
(1 pov.)
AVon.
(o) 1og tpomog. H ouvdptnon g(z) := e (%) eivon axépona pe
9(2)] = [T ®)] = [erv@n=v@)| = e=v@Y) < 0 =1 (v(z,y) > 0 yia x&e (z,y) € R?)

v xéde z € C. Emouévwe, and to dewpnua Liouville n ouvdptnor g ebvan otadepr| oto C.
Téte xou 1 |g(2)] = e~ V@Y Do elvon otadepn ondte xow 1) Sf(2) = v(w,y) evon otadeph. Apa,
and “Baowxd napdderypa” xou 1 ouvdptnon f Yo elvon otadepn oto C.

1
206 Tpémog. Av h = 7 t6te h(z) # 0 v xdde z € C. Enedf Sf = v > 0, n h ebvou

+f
axépana ouvdptnor. Ilpdyuart,
i+ f(2)] >SS+ f(z)=1+v(z,y) > 1y xdde z € C
onéte i + f(z) # 0 vy xdde z € C. Enlone i xdde z € C éyoupe
1 _ 1 < 1
i+ f(2) VaR(z,y) + (1 +o(z,y)2 ~ 1+o(z,y)
Onhadf 1 h elvan gparypévn oto C. Apa, and 1o Yewpnuo Liouville n h elvon otadepr xon xotd

ouvémeia 1) f Vo elvon otordepn.
Ynuelwon. Tty anddein Yo unopoloaue VoL YENOUOTOCOUUE Xal TN CUVIETNON

h(2)] = <1,

1
- vl xdmowo 8 > 0.

9= Gir g



(®)

Apx1) edayiotov: Av n ocuvdptnon f elvar avahuTix) 6TO AvVOXTO, GUVEXTIXG oL QEOYUEVO
ovvoho G C C, ouveytic oto obvopo OG tou G xau f(z) # 0 vy xdde z € G, t6te 1 | f| nodpve
™y eNdyiotn Ty g 6to olvopo OG tou G extdg xou av 1) f elvon otadepr) oo G.
Trolétouue 6tL undpyel ouvdptnon f avokutix) oo povadiafo dioxo, cuveyhc oto cOVOPO
|2| = 1 xau tétoia dote |f(2)] = el*l yia xdde |2| < 1. Téte n f dev undeviletor 670 povadlaio
dloxo. Enedr) yio xdde |z| = 1 ebvou [f(2)| = ¢! = e xou |f(0)| = € = 1, n | f| Bev nodpver v
eNdytotn Th e oto olvopo |z| = 1. Ermopévwe and v apyh chayiotouv n f Yo mpémel va
elvon otodepr) oto yovadialo dioxo. ‘Ouwg xopio otadepr] cuvdptnon dev xavonolel T oyéon
|£(2)] = el*l yio x&0¢ |2| < 1. "Atomo. Apa, Sev undipyet Tétot ouvdpTnon f.

‘Ectw 1 ouvdptnon
1

AR E
Na Bpedel to avdntuypa(n oepd) Laurent tne f pe xévipo 10 29 = 1 o710 peyahitepo duvatd
daxTOAO TOL TEPLEYEL TO onueio 2 — 2i. (1 pov.)

Awrtunwote to Yewpnua Laurent yio uio avolutixd cuvdpetnon f oto daxtdiio
A={z€C: Ry <|z] <R}, 0 <Ry < Ry <00, pe xévtpo 10 29 = 0.
1

sinmz
otoug daxtuhoug Ap 1 0 < [z] < 1 xaw Ay 1 1 < |z] < 2, avtiotowa. Xpnowomoudvtog 1o

Yewpnua Laurent xan to Yedpnuo ohoxhnpwtiney unololnwy, arodellte 6t

Eotw Y o0 cnz™ xou Yoo dpz™ ta avomtiypato(ol oepé) Laurent tne f(z) =

dyp, = ¢, Y0 %89 dptio aprdud n.

(1,5 pov.)

AVon.

(o)

"Exyouge touc daxtuhlove Aq : 0 < |z —1| < 2 xou Ay : |z —1] > 2. To onuelo 2 — 2i avixel 610
doxtOho Ag. Tlopoywyilovrog ) yewuetpwd oepd 1/(1 —w) = > 07 jw™, |w| < 1, éyoupe

1 (oo}
_ n—1
n=1

Enopévec,

(z=13[1-2/(z=1)
S n—1
:(2—11)32”(23& (2/(z=1)|<1e|z—1>2)

= 1

— 2”—1
2 ey
(oo}

s 1
> (n—2)2 37(2 —

n=3

O peyahitepog SaxtOMoC oTov omolo To mapomdve oavdntuyuo Laurent g f woylel eivon o
Ay |Z — ll > 2.



(B") H avoutxd ouvdptnon f oto Soxtoho A avontiooetar xatd povadixd tpdno ot popen

flz) = Z an 2" v xdde z € A,

n=—oo

6ToL 1) OEPd cUYXAIVEL amdhuTa 6TO A X0t OpOLOUoPYa ot GuPTaYY uTtocUvola tou A. Ot
OCUVTEAECTEC Ay, OlvovTan amd Tov TUTO

1 f(z)
n= 5= dz,
a o1 2l=p Zn-i—l z

6mou 0 xOxhoc |z| = p ue xévtpo 0, axtiva p, By < p < Rg xon Yetixh] popd dorypopiic avixet
070 daxtOAo A.
(1) A1 : 0 < 2| < 1. Eivou

1 Nt N
= 2" vy wdde z € A
sinz Z e Y L
n=-—o00
670V
! L d 0< <1
Cp = — ———dz ue )
" 9 zntlgin e W 1

[z|=p1

To 0 etvon 10 povadixd pepoveuévo avopoho onueto e g(z) = 1/2" T sinTz 010 eowtepnd
7oL XUXAOU 2| = p1. A6 To Vedpnuo ONOXANPOTIXGY LTOAOITWY EYoupEe

1
n=Res| ——5-—7-,0]).
¢ es (z"+1 sinmz >

(13) Ag : 1 < |z] < 2. Eivow

1 o0
= dyz" w&de A
sinmz Z nZ" YU HAUE 2 € B2,
n=—oco
61OV

1 1 d 1< pr<?2
= — ————dz ue .

"o zntlsinmz v P2

[z|=p2

Ta 0, £1 ebvon pepovoyuéva avopoia onuela te g(z) = 1/2" ! sin 7z oto e0w1epnd T0U XO¥hOL
|z| = p2. Ta onpeio 1 ebvon amhoi térot e g. And To Vedpnua ONOXANEWTIXGY LTOAOITWY
€y ouUE

1 1 1
dn = Res . , —1 Res : ) 0 Res : 1)
o <z"+1 sinmz ) e (Z”Jrl sinmz ) e (z”“ sinmz )



Enopévec

Z—n—l Z—n—l
- (sinmz)'|,__; (sinmz)'|,_,
7( 1)77171 1
~ mcos(—m)  wcosT
1
L)
T
=0. (v n dpTiog)

[
Ocpa 5. (&) Av zp € C xaw R > 0, unodétouye 6Tl 1 ouvdptnon f ebvar avahutinf oto Sdtento dloxo

A:0<|z—2z| <R

xon dev ebvan avoute 0t 29. Av f(2) = D07 an(z — 29)™ ebvon To avdmtuypo(n oeipd)

Laurent e f pe xévtpo 1o 2o oo ddtenro dioxo A, ndte T0 2 eivon 0UCLOBES avMUalo onueio

e f; Adote pla iavr xon ovaryxaior cuviTixn yia vou efvol 0 zg OUCLOBES AVOUIAO CTUElD TNG

I (0,5 pov.)
(B) 'Eotw 1 ouvéptnon g(z) = 22sin(1/z), z # 0. Trohoyiote o dpto limy, s 00 (2n) %ot limy, 00 9(Cn),

6mou z, = i/n xu ¢, = 1/n, n € N. Trdpye 1o 6plo lim,_,o g(2); Ti eldouc pepoveuévo

avaporo onuelo e g ebvan o 0; Troloylote to Res (g, 0). (1 pov.)
AVon.

(o) To zp elvon ououddec avdparo onuelo e f, av oto avdmtuypa(otn oepd) Laurent

oo

f)= 3 anlz—z)"

n=—oo



e f oto ddtenro dioxo A 0 < |z — zp| < R elvan a,, # 0 v dmerpa to thidog n < 0.

To zp elvon ovouddec avaparo onueio e f

< To lim f(z) dev undpyet xou dev wobtan ye co(dnradh lim |f(z)] # oo)
z—20 220

< H f Sev eivon gpoypévn oe didtentn Teploy Tou zp xou li)m |f(2)] # 0.
z z0

(#) Etvon limy, 00 25, = limy 00 (, = 0. Enedy] sinz = %(ei” —e” ™), ebvau

n

1 . /n e —e” sinn
g(zn) = — g sin (;) =i g(Cn) = ok
Enopévec,
) n_ en
9 =1 o
e’ +e™"
=1 lim ere (xavévoe L'Hopital)
n—o00 n
et — e
=7 lim — (xavovoc L'Hopital)
n—oo 4

=0

o limy, 00 9(Cr) = 0. Apa 10 lim, 0 g(z) 8ev undpyer o dev wwolton pe oco. Katd cuvérela
70 0 elvon ovoddeg avouoro onuelo e g.

Ened?

()= 2 L 22 1, s 11
N=zsin-=z2"(z2—-——4+—-—c— | =2" - — F+ — — - -
g z 3123 525 31z 5lz3 ’
n

Ocpa 6. (o) Av n pyadxr ouvdetnon f elvon avoluTixd Tévew Xo OTO ECWTEPG TOL Uovadialou xOXAOU
|z| =1, anodel&te 6t

7§_1f<z)dz — 2 F0) .

(1,2 pov.)
(B") Xpnowonoudvtag uyodur; OMNoXAAE®oT Vo LTONOYLOTEL T ONOXAApLUa
2T 1
———dt
0 \/E + cost
(1,3 pov.)

AvVom. H ekiowon tou povadiadou xixhou |z| = 1 ebvon z = e, 0 < t < 27, pe dz = ie'ldt = izdt.



(o) Eivow

2m
56 f(2)dz = f(eit)ie™ dt
|z|=1 0

27
= — f(ett)ie=i dt
0

2T
_ _< Feit)ie—it dt)
0

_ _< () jeit dt)
0

e2it

=2mi- f'(0). (ohoxinpwtinde tomoc Cauchy yio Toporydyouc)
() Enewtcost = 3 (e + e ) =3 (2 +271) xou dt = (1/iz)dz, éyoupe

2 1 1 1
——dt = . —dz
o V10+cost lz]=1 V10 + 5 (z + 271) 12

1255 L

1 |z|=1 2242102+ 1

2 1
_z'?%_l(z+m_3)(z+m+3)

To onuelo —v/10 & 3 eivar amhol néhot e f(2) = 1/(z + V10 — 3)(z + V10 + 3). Ened| pévo
0 onuelo —v/10 + 3 Bpioxeton 0710 ecwWTEPXG TOL povadlaiov xixhou |z| = 1, and to Yedpnua
ONOXANEWTIXMY UTOAOITWY €YOUUE

dz .

27

1 2
——dt = =2mi - Res(f, —vV10+ 3
o 5+ cost 1 (f )

1
=47 lim z+vV10—-3
zﬁf\/10+3( ) (z+Vv10-=3)(z+ 10+ 3)
1 2w
=47 - = —.
6 3

YuuBohiopds : Sf(z) =Im f(2)
Ynueiwon : Av 1o 2y € C elvan méhog td€ng k € N tng ouvdptnone f, o ohoxknpwtixd vndlomo tne f oto
2 Otvetow amd Ttov TOTOo

(k—=1)

Res (f,z0) = lim [(z — 20)"f(2)]

(k — 1)' z—r20

Audpxeia e€étaone: 3 Opeg



